



# 就是这样一个人 两年骗了40名离异女子 他被抓时,一名被骗了20多万的女人还沉浸在梦里

李芳芳近来特别郁闷,昨天她来到了中原公安分局,可又不想面对媒体。42岁的李芳芳有过一次失败的婚姻,离婚后一直没找到合适的对象。两年前,她认识了一个让她动心的男人。这个男人占有了她的一切,还有20多万元现金。经查,两年时间,这名叫陈奇的男子骗取40名离异女的芳心,还“下套”骗财60多万元。

晚报记者 孙庆辉

## 专骗中年离异女

“男人的成功标准是事业与家庭双重标准,如果腰包鼓起来了,妻子背叛了自己,那就是人生最大的失败……”

“我就是做了金钱的奴隶而失去家庭温馨的受害者。本人身高1.75米,南京医科大学毕业,1962年生,1989年放弃了原优越的工作下海经商,2002年5月离婚,我希望重新找到家的温馨。”

正是这段饱含深情的文字,使陈奇在实施诈骗一开始,就获得了包括李芳芳在内的许多离异女性网民的同情。

他的目标明确——40岁至50岁的离异女性,有比较稳定的工作和收入。另外最好是带小孩的女性,这样的女性心理更脆弱,更渴望有一个完整的家。而陈奇还有很多网名,比如“宽容”、“还想进围城”、“游戏人生”等。

## 骗钱三部曲

陈奇40多岁,有点谢顶,一米七几的身高。可就是这样一个男人,用什么招数骗了恁多的女性呢?

第一步,通过QQ聊天或婚介机构寻找离异女子交友,然后编出来一个苦难人生历程,骗取这些女性的同情心。

同时,吹嘘自己是南京医科大学毕业,经过多年打拼,现在身家上千万,等等。

第二步,只要有离异女性对其有那么点意思,他就提出约会。

他还有个绝招,就是交代女性,一定要带上孩子,说他喜欢孩子。

他一般都选择在荥阳的一些小景区,旅游中,他对孩子特别亲。他摸准了离异女性的心理,常说“自己苦一点无所谓,只要对孩子好”。

第三步,就是以生意缺钱、搞项目向药厂交押金、做药品要给医院领导送礼,在外撞车了等理由,向她们“借钱”。

陈奇交代,他所接触的女性,有40多人,他“借”的最小的一笔是500元,最大的一笔是4万元。“离异女性多是感情受挫者,最易上钩。”陈奇说,“也有一些,我不是真喜欢她们,如果不是长相可以,经济条件不错,我第一次跟她们见面就打退堂鼓了。”

## “借钱”也很有技术

陈奇以上述理由,从鲁女士手中骗了16万元,从张鲁豫手中骗了13万元,从张女士手里骗了1.9万元……

鲁女士说,开始陈奇向其借3000元钱,说是与他人的车辆碰撞了急用,她在电话中就不太相信,但还是借给他了。

不久,他就还钱了。后来,他又借了10000元,很快又还了。

接下来,就没有那么幸运了,他接二连三地用不同理由借了16万元,然后“蒸发”。

对于一些警惕性高的女性,陈奇还有高招,他通过一些软件设置电话“魔音”,分别以男银行行长、女医院院长等身份,相互配合,进行诈骗。

据办案民警介绍,现在郑大一附院、省人民医院等,还可找到陈奇的名片,他经常去散发,为的就是取得受骗女性的信任。

## 悬赏10万

### 受骗者网上联名“抓”他

据中原刑侦民警杨红举介绍,他们把陈奇抓获后,了解到他还在中原区、金水区、管城区均有案底。

同时,记者在天涯、大河网等多家网站还发现,现在还有受骗女联名发的要抓骗财骗色陈奇的帖子,还附有图片(上图)。酬金10万元。

受骗者在网上称,陈奇的诈骗特征为,编造一段可怜的身世,利用女人的善良博取同情。

告诉女方,他离婚的老婆已嫁到大连,女儿在澳大利亚生活,表明自己没有生活负担。

可经查证,陈奇的女儿和老婆均在郑州生活。

李芳芳这几天很伤心,她被陈奇骗的时间最长,至警察抓到陈奇,她还和他在一起。而陈奇先后从她那里“借走了20多万元”。

她希望网上悬赏的受害人能和她一起出来作证,将陈奇绳之以法。(当事人姓名为化名)

感谢中原公安分局郭建岭 胡洪禹提供新闻线索

## 身家上千万女厂长征友 陪游一次报酬150万 一名煤矿工人相信了

□晚报记者 李丽君 见习记者 李恒

“女厂长38岁丧偶,自营服装厂,年收入千万……诚寻有爱心体贴照顾的男士为伴,给报酬150万元,行前付定金20万元,非诚勿扰。”看到这样的信息,大多数人会不屑地笑笑。

然而“杯具”的是,真的有人信了。

### 女老板寻男伴

今年48岁的李志立是一名煤矿工人,一个月收入2500元左右。

2009年11月1日,李志立乘坐从登封发往徐庄乡的客车回家。途中无聊,在一张报纸上发现了上面这则广告。

李志立动心了。两天后,他按照信息上留的电话号码拨了过去。

对方称是婚介,要求先缴1800元婚介费。汇完钱后,对方给了他一个电话号码。

李志立迫不及待地拨打了那个号码,一女子接了电话,称自己姓李,郑州人,愿意和他见面,但是得先给婚介公司缴2200元的公证费。

李志立再次照办。

这次婚介所主动给李志立打了电话,称收到了公证费,但是由于他会收到一笔不菲的酬劳,所以得先缴个人所得税6000元。

李志立尽管很郁闷,但还是向工友借了几千元钱,加上工资,分两次汇了过去。

此后,无论是婚介还是李女士,都是关机。

### 民警:看能否通过手机找到对方

昨日,金水分局刑警七中队副中队长郑军华说,此类案件非常难破,因为对方使用的账户都是从网上买的,“不过,如果对方手机还在使用,就有可能通过侦查技术手段找到对方”。

## 灰指甲

纯中药膏外敷,换药三到五次(七天左右)即可,半月长新甲,随治随走,不影响工作。免费治好。另:治疗脚垫、鸡眼、脚气、水工医院(医保定点)电话:0371-67373958 61510388(招地市加盟)

## “椎间盘突出、椎管狭窄”有奇方

照顾低薪人群,端午节来临特别推出买5送2,买一个周期送一个周期之特大优惠!

椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,有的患者最后选择了手术,结果更加困惑,突出物明明已被摘除,可症状仍没有多大好转……

最新研究揭示,椎间盘突出日久必粘连、钙化,突出后椎间隙还会变窄使椎体受到不正常牵拉,结果常常引发骨质增生、韧带劳损肥厚等,手术只是针对突出物压迫神经,对于粘连钙化则无能为力。迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。

与其他产品不同,“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,很多人当天就能见效,半月恢复正常生活,问题越严重,康复效果越好!手术失败僵卧在床者用后也常常出人意料!

骨病热线 65157750 0371-65157750

## “膝关节病”诸方试遍 最后还用“仙草骨痛贴”

膝关节病,是中老年高发病,主要原因是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀变形甚至残疾。

过去西医学界普遍认为这种病不好治,除了止痛药、封闭针、关节镜、小针刀之外,别无良法,除非换关节,但是今天随着“仙草骨痛贴”的问世,数万人亲身体验,情况已经完全不同了。“仙草骨痛贴”其方始于1271年,元代《十药神书》记载:黑如精炭,似手抓筋骨,局部贴敷,透肤而入,活筋骨,化淤血,通经络,消骨刺。原方经北京侯庭汉主任医师研制改进,成为蜚声中外的膝关节专用良方。很多

关节疼痛,腿脚麻木,行动困难,觉得自己已陷入绝境想做手术者,只需用“仙草骨痛贴”贴敷几次,腿脚不几日就能曲伸,关节爽利,半个月就能下地行走,逛公园、做家务、活动自如! “仙草骨痛贴”一方不二用,不能除百病,专门针对膝关节退行性变、滑膜炎、骨质增生、软骨软化、游离骨、半月板损伤。问题严重者加服葛根沙棘冲剂,温肾助阳、舒筋通络、祛风除湿,有“如风助火”之妙,长期靠拄拐杖坐轮椅行走的朋友也能出人意料,更是让人觉得惊奇。照顾低薪人群,端午特别推出买5送2,买一个周期送一个周期之特大优惠! 骨病热线 65157750 0371-65157750 外地邮寄 货到付款 郑州市大学路医学院门诊楼对面九州通大药房专售!

## 心肌缺血 不怕了

“搭桥”药吃了都说好

### “药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病人都每天要吃药去减轻这种痛苦的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生意外的可能!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心

脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤早搏可直接拨打 0371-66058106 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有力;2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买三送一)  
紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/商业大厦一楼医药部A区/黄河路市五院对面同德堂大药房/北京华联西药崇德堂大药房省市医保/世纪联华(东风路店)